

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.02.2023 Meldungsnummer: HR02-1005684468

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Verein Sintflut, Bern, neu Verein Sintflut in Liquidation

Verein Sintflut in Liquidation Wasserwerkgasse 29 3011 Bern

Bisher Wasserwerkgasse 29 3011 Bern

Verein Sintflut, in Bern, CHE-499.748.121, Verein (SHAB Nr. 51 vom 14.03.2017, Publ. 3401907). Name neu: Verein Sintflut in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Jacqueline Wander, Pourtalèsstrasse 83e, 3074 Muri b. Bern. Der Verein ist mit Beschluss der Vereinsversammlung vom 01.02.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Steiner, Ernst, von Langnau im Emmental, in Bern, Mitglied, Kassier, Sekretär, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Mitglied, Kassier, Sekretär, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Wander, Jacqueline, von Bern und Heimenhausen, in Gümligen (Muri bei Bern), Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsidentin, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 2935 vom 17.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 51, Datum: 14.03.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern